

Beitrittserklärung



Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft beim Verein Lauffeuer Chiemgau e.V. Der Beitritt erfolgt zum		
□ als aktives Mitglied Der Mitgliedsbeitrag beträgt pro Jahr 140,00 Euro, Jugendliche und Auszubildende 30,00 Euro. Bei Neumitgliedschaft im Verlauf des Jahres reduziert sich dieser anteilig. • Teilnahme am Sportbetrieb und Lauftreff • Trainingsplan und Trainingssteuerung • Startgelderstattung, max. 50€ jährlich bei Vollzahlern. • Gesellschaftliche Events □ als passives Mitglied Der Förderbeitrag beträgt pro Jahr 30,00 Euro. • Teilnahme am Lauftreff • Teilnahme am Turnhallen-Programm im Winter • Gesellschaftliche Events Die gewählte Beitragsform verlängert sich automatisch, wenn keine Mitteilung bis zum Jahreswechse eingegangen ist. Die Kündigung muss spätestens 3 Monate vor dem Jahreswechsel erfolgen. Mitgliederdaten: Vorname Straße Nachname PLZ/Ort Geburtsdatum Telefon E-Mail Erklärung: Ich bin damit einverstanden, dass Bilder in der Presse, auf Websites, in Social Media und auf Printprodukten von Lauffeuer Chiemgau e.V. veröffentlicht werden, auf denen ich im Zusammenhang mi Aktivitäten von Lauffeuer Chiemgau zu sehen bin. □ Ja, ich stimme der Veröffentlichung von Bildern auf denen ich zu sehen bin zu.	Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft beim Verein Lauffeuer Chiemgau e.V.	
Der Mitgliedsbeitrag beträgt pro Jahr 140,00 Euro, Jugendliche und Auszubildende 30,00 Euro. Bei Neumitgliedschaft im Verlauf des Jahres reduziert sich dieser anteilig. Teilnahme am Sportbetrieb und Lauftreff Trainingsplan und Trainingssteuerung Startgelderstattung, max. 50€ jährlich bei Vollzahlern. Gesellschaftliche Events Gesellschaftliche Events Gesellschaftliche Events Gesellschaftliche Events Gesellschaftliche Events Die gewählte Beitragsform Jurnhallen-Programm im Winter Gesellschaftliche Events Die gewählte Beitragsform verlängert sich automatisch, wenn keine Mitteilung bis zum Jahreswechse eingegangen ist. Die Kündigung muss spätestens 3 Monate vor dem Jahreswechsel erfolgen. Mitgliederdaten: Vorname Straße Nachname PLZ/Ort Geburtsdatum Telefon E-Mail Erklärung: Ich bin damit einverstanden, dass Bilder in der Presse, auf Websites, in Social Media und auf Printprodukten von Lauffeuer Chiemgau e.V. veröffentlicht werden, auf denen ich im Zusammenhang mi Aktivitäten von Lauffeuer Chiemgau zu sehen bin.	Der Beitritt erfolgt zum	
Der Förderbeitrag beträgt pro Jahr 30,00 Euro. • Teilnahme am Lauftreff • Teilnahme am Turnhallen-Programm im Winter • Gesellschaftliche Events Die gewählte Beitragsform verlängert sich automatisch, wenn keine Mitteilung bis zum Jahreswechse eingegangen ist. Die Kündigung muss spätestens 3 Monate vor dem Jahreswechsel erfolgen. Mitgliederdaten: Vorname Straße Nachname PLZ/Ort Geburtsdatum Telefon E-Mail Erklärung: Ich bin damit einverstanden, dass Bilder in der Presse, auf Websites, in Social Media und auf Printprodukten von Lauffeuer Chiemgau e.V. veröffentlicht werden, auf denen ich im Zusammenhang mi Aktivitäten von Lauffeuer Chiemgau zu sehen bin.	Der Mitgliedsbeitrag beträgt pro Jahr 140,00 Euro, Jugendliche und Auszubildende 30,00 Euro. Bei Neumitgliedschaft im Verlauf des Jahres reduziert sich dieser anteilig. • Teilnahme am Sportbetrieb und Lauftreff • Trainingsplan und Trainingssteuerung • Startgelderstattung, max. 50€ jährlich bei Vollzahlern.	
eingegangen ist. Die Kündigung muss spätestens 3 Monate vor dem Jahreswechsel erfolgen. Mitgliederdaten: Vorname Straße Nachname PLZ/Ort Geburtsdatum Telefon E-Mail Erklärung: Ich bin damit einverstanden, dass Bilder in der Presse, auf Websites, in Social Media und auf Printpro dukten von Lauffeuer Chiemgau e.V. veröffentlicht werden, auf denen ich im Zusammenhang mi Aktivitäten von Lauffeuer Chiemgau zu sehen bin. □ Ja, ich stimme der Veröffentlichung von Bildern auf denen ich zu sehen bin zu.	 Der Förderbeitrag beträgt pro Jahr 30,00 Euro. Teilnahme am Lauftreff Teilnahme am Turnhallen-Programm im V 	Winter
Vorname Straße Nachname PLZ/Ort Geburtsdatum Telefon E-Mail Erklärung: Ich bin damit einverstanden, dass Bilder in der Presse, auf Websites, in Social Media und auf Printpro dukten von Lauffeuer Chiemgau e.V. veröffentlicht werden, auf denen ich im Zusammenhang mi Aktivitäten von Lauffeuer Chiemgau zu sehen bin. □ Ja, ich stimme der Veröffentlichung von Bildern auf denen ich zu sehen bin zu.	eingegangen ist.	
Nachname PLZ/Ort Geburtsdatum Telefon E-Mail Erklärung: Ich bin damit einverstanden, dass Bilder in der Presse, auf Websites, in Social Media und auf Printpro dukten von Lauffeuer Chiemgau e.V. veröffentlicht werden, auf denen ich im Zusammenhang mi Aktivitäten von Lauffeuer Chiemgau zu sehen bin. □ Ja, ich stimme der Veröffentlichung von Bildern auf denen ich zu sehen bin zu.	Mitgliederdaten:	
Geburtsdatum E-Mail Erklärung: Ich bin damit einverstanden, dass Bilder in der Presse, auf Websites, in Social Media und auf Printpro dukten von Lauffeuer Chiemgau e.V. veröffentlicht werden, auf denen ich im Zusammenhang mi Aktivitäten von Lauffeuer Chiemgau zu sehen bin. □ Ja, ich stimme der Veröffentlichung von Bildern auf denen ich zu sehen bin zu.	Vorname	Straße
Erklärung: Ich bin damit einverstanden, dass Bilder in der Presse, auf Websites, in Social Media und auf Printpro dukten von Lauffeuer Chiemgau e.V. veröffentlicht werden, auf denen ich im Zusammenhang mi Aktivitäten von Lauffeuer Chiemgau zu sehen bin. □ Ja, ich stimme der Veröffentlichung von Bildern auf denen ich zu sehen bin zu.	Nachname	PLZ/Ort
Erklärung: Ich bin damit einverstanden, dass Bilder in der Presse, auf Websites, in Social Media und auf Printpro dukten von Lauffeuer Chiemgau e.V. veröffentlicht werden, auf denen ich im Zusammenhang mi Aktivitäten von Lauffeuer Chiemgau zu sehen bin.	Geburtsdatum	Telefon
Ich bin damit einverstanden, dass Bilder in der Presse, auf Websites, in Social Media und auf Printpro dukten von Lauffeuer Chiemgau e.V. veröffentlicht werden, auf denen ich im Zusammenhang mi Aktivitäten von Lauffeuer Chiemgau zu sehen bin. □ Ja, ich stimme der Veröffentlichung von Bildern auf denen ich zu sehen bin zu.	E-Mail	
	Ich bin damit einverstanden, dass Bilder in der P dukten von Lauffeuer Chiemgau e.V. veröffent Aktivitäten von Lauffeuer Chiemgau zu sehen b Ja, ich stimme der Veröffentlichung von Bilde	tlicht werden, auf denen ich im Zusammenhang mi vin. ern auf denen ich zu sehen bin zu.

Ort, Datum

Unterschrift Antragsteller

SEPA Direct Debit Mandate Name des Zahlungsempfängers / Creditor name: Lauffeuer Chiemgau e.V. Anschrift des Zahlungsempfängers / Creditor address Straße und Hausnummer / Street name and number: Grünthalweg 22 Postleitzahl und Ort / Postal code and city: Land / Country: 83026 Rosenheim Deutschland Gläubiger-Identifikationsnummer / Creditor identifier: D E 6 9 Z Z Z 0 0 0 0 0 7 3 5 0 5 4 Mandatsreferenz (vom Zahlungsempfänger auszufüllen) / Mandate reference (to be completed by the creditor): Ich ermächtige / Wir ermächtigen (A) den Zahlungsempfänger (Name siehe oben), Zahlungen von meinem / unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich (B) weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger (Name siehe oben) auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart / Type of payment: |X| Wiederkehrende Zahlung / Recurrent payment | Einmalige Zahlung / One-off payment Name des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber) / Debtor name: Anschrift des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber) / Debtor address* * Angabe freigestellt / Optional information Straße und Hausnummer / Street name and number: Postleitzahl und Ort / Postal code and city: Land / Country: IBAN des Zahlungspflichtigen (max. 35 Stellen) / IBAN of the debtor (max. 35 characters): BIC (8 oder 11 Stellen) / BIC (8 or 11 characters): Hinweis: Die Angabe des BIC kann entfallen, wenn die IBAN des Zahlungspflichtigen mit DE beginnt. Note: If the creditor's IBAN is beginning with DE, the use of the BIC could be omitted. Ort / Location: Datum (TT/MM/JJJJ) / Date (DD/MM/YYYY): Unterschrift(en) des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber) / Signature(s) of the debtor:

Bitte beide Seiten ausgefüllt und unterschrieben versenden an vorstand@lauffeuer-chiemgau.de

Lauffeuer Chiemgau e.V.

SEPA-Lastschriftmandat

Stephan Danhauser Grünthalweg 22 83026 Rosenheim